PODELNY REZ 1:500

Délka mostu 461000

Délka ocelové nosné kosntrukce 426100

L, 12905
M 800 eoo’H’r 400

Pole 1 — 80000

Pole 2 — 110000

Pole 3 — 135000

| Pole 4 — 100000

12910 L
400 ’fﬁ/ 600 80011

SO 101, SO 203 550 550 SO 203, SO 101
- T > - T >
o o
§| €m Praha §| Brno mp
3 3
- 1 2 3 =,
IS IS
X X
| % 2 % % 5 |
V§ména mostniho zav&ru, povrchovy lamelovy mostni < g V¥ména loisek — Atypickd . N ! & N ' B VYména mostntho zévéru,’povrchovy lamelovy mostni
zavér druh 8 dle TPB6, dilatatnt kapacita 400mm  \ s & [ podéing posuvnd hrmoové lotiska POLE 1 == POLE 2 5. 9 POLE 3 =l POLE 4 S| 3 e e 8 e TPS6, distoent kepocio Stomm
o | < o o = ol Als
[ o o (a1
Nova stropni deska ol - - - P¥ed zav&nou zidkou bude na \ = -
. . . E . E Vimana logisek — Atypickd £ - E potrubi proveden kompenzator - E Nové stropni deska
Roz&iteni prechodové desky V§ména loZisek — Atypickd =~ Z%énthr?cc;ig Ioiiskgplc a . Vgména loZisek — Atypicka o | Nové revizni IGvka
= podélng posuvnd hrncovd loZiska ° PFi¢ny svod odvodnéni P PriEng svod odvodnént V nosné konstrukci jsou pFevadény IS pevnd hrncovd loZiska Novy pFitny svod Rozsitent prechodové desky
S 1.07% S o ! ! _ irent
134 = — = 502.280 e 1.02% =] o -
- —— 501.163 ¥ 0887z | 499.977 2 0.84% =
SZ . —_— —
\ R \ﬁ T y / — <+ 49@39 0.83%
—N—> ' : : : [ . _
2 -t -
p Vggkovy nab&h hlavniho o 3 =K~ -
- nosniku 3000-4100mm Sanace povrcht pilite I S o Napojeni odvodnéni
Odvodiovaci potrubi uvnitt mostu DN400 N § 3 ‘ na ddlniént kanalizaci
j Ocelovd nosnd konstrukce — Spojitd tramova konstrukce s hornt Odvodtiovaci potrubi uvnitr mostu DN500 pois | /
489.400 ° mostovkou, pFi¢né roz&iteni o 0,75m smérem do zrcadla mostu
487.900 % S . o S 488.200 .
o
Nové revizni schodisté = = © N — |
E| S N Sanace povrcht pili¥e o 483.200
Sanace povrchl opéry x & Teré q ‘ 3 -
- T erén pod mostem —
£ - _ - I
Vstup do NK zaji&t&n reviznim schodig&tém a lavkou 2| ¢ Terén pod mostem Sanace povrchd pilife Sanace povrcht opéry
—
NovG 26v&md zidka 470.000 ) . Vymena lotisek ~ Atypicks chodistem o ooy
hVA podélné posuvnd hrncova loZiska |
Vyména vstupnich ocelovych dver? = 3l o =
6000 Lr83 § I 0o g § — g R Nova zavérng zidka & -
~N [Tol IS <+ g (=]
o Vyména vstupnich S
ocelovych dveri lf
Urovndni plochy pfed mostem P Q-
Udoly Feky Osl S
oly reky Uslavy s
3
n
O
S
= | ®
£'Y
| E C—
o | E
| N X
n N
.0 ()]
o
—F 2| & glg
M M —
436.500 A = - 435.500
o o = 8l = Z
o £
, 8000 | S % £ = £ 8000 8
' M
N. V.
Délka pfemosténi 423900
o (@] o o o o (@] o o o o o (@] o o o
o 1440 g =} S o = S =} o o 1441 8 o o =} S o =} =} 1442
o2} — N M < Yo} © M~ o0 (o2} — ~N M < Ye] © ~ 0
] ] ] ] ] ] ] ] ] ] ] ] ] ] ] ] ] ]
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

+ 100
+ 200
+ 300
+ 400
+ 50.0
+ 60.0

T 70.0

T 80.0
T 90.0

~
>
W
-+ 10.0

T 20.0

T 30.0

+ 400
4+ 500
+ 60.0
+ 700
+ 80.0

S 14443

+ 20.0
+ 30.0
+ 40.0
+ 50.0

T 60.0
T 70.0

- 80.0
- 90.0
N
N
n

F T 90.0



